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ABORDAJE METODOLÓGICO

- 1035 INGRESANTES.

- RESPUESTAS RECOGIDAS EN EL MES DE MARZO DE 

2019.

- A TRAVÉS DE UNA APLICACIÓN DE GOOGLE.

- ANALIZADO Y PROCESADO POR ASESORÍA 

PEDAGÓGICA Y SICEE.



EN RELACIÓN AL FUNCIONAMIENTO DEL CAMPUS VIRTUAL



EN RELACIÓN A LOS ENCUENTROS CON TUTORES



EN RELACIÓN A LOS CURSOS DE CONTABILIDAD



EN RELACIÓN A LOS CURSOS DE MATEMÁTICA



EN RELACIÓN A LOS CURSOS DE ESTADÍSTICA



¿CÓMO CALIFICARÍAS LA INFORMACIÓN QUE BRINDAN LOS 

MATERIALES EN RELACIÓN A LOS SIGUIENTES ASPECTOS?



¿CÓMO CALIFICARÍAS AL CONTENIDO Y LAS ACTIVIDADES QUE 

BRINDAN LOS MATERIALES EN RELACIÓN A LAS SIGUIENTES ÁREAS?



NIVEL GENERAL DE SATISFACCIÓN EN RELACIÓN AL SICEE

Totalmente 

satisfactorio

16%

Muy 

satisfactorio

49%

Satisfactorio

34%

Poco 

satisfactorio

1%



Consideras que el cursado del SICEE te ha servido para:

Opciones
% que lo menciona 

(dentro del grupo correspondiente)

• Conocer aspectos vinculados a la vida universitaria 80,0

• Conocer las materias del 1° año y comprender el sistema de 
aprobación de las mismas

76,6

• Incorporar nuevos conocimientos del área de Estadística 66,7

• Recordar contenidos de Matemática vistos en el secundario 63,5

• Recordar contenidos de Contabilidad vistos en el secundario 49,5

• Incorporar métodos y estrategias de lectura y escritura  41,1

• Incorporar nuevos conocimientos del área de Matemática 38,5

• Incorporar nuevos conocimientos del área de Contabilidad 31,1

• Confirmar/cambiar la decisión sobre la elección de la carrera al 
inscribirse en la Facultad

24,6

• Recordar contenidos de Estadística vistos en el secundario 18,5



¡MUCHAS GRACIAS!


